17.01.2024 г.



Юбилейную медаль «100 лет государственности Республики Ингушетия» изготовят в количестве 3 тыс. штук. Об этом сообщили в региональном Министерстве по внешним связям, национальной политике, печати и информации, на которое возложена ответственность за организацию выпуска памятных изделий: медалей, монет и марок.

По поручению Главы Ингушетии в 2023 году были объявлены конкурсы на создание их эскизов. В ноябре Махмуд-Али Калиматов утвердил эскиз юбилейной медали «100 лет государственности Республики Ингушетия», разработанный ООО «Торговый дом Златоуст».Предприятие более 15 лет занимается производством медалей, нагрудных знаков, значков и другой сувенирной продукции.

«Мне понравилась лаконичность эскиза. На тыльной стороне медали изображен ингушский герб, а на лицевой стороне только юбилейные даты и классические символы Ингушетии в виде башни и гор. Мы будем праздновать вековой юбилей ингушской государственности. Это большой срок и в нем заложена целая историческая эпоха, где одни события сменялись другими. Еще живы очевидцы и участники этих событий. Медали будут вручаться всем, кто внес весомый вклад в становление и развитие нашей любимой Ингушетии», - прокомментировал событие Махмуд-Али Калиматов.

По информации Миннаца республики, в настоящее время ими подготовлена смета

расходов на изготовление юбилейных медалей. Средства на эти цели будут выделены из резервного фонда Правительства республики.

Пресс-служба Главы и Правительства РИ